

Dagsorden til bestyrelsesmøde d 14/10-21

Deltagere: Anders Knudsen, Sebastian Hansen, Henriette Hansen, Henrik Mathiesen, Lykke Berg Mathiesen, Stig Andersen og Sandra Mundus

Afbud:

Referent: Sandra Mundus

1. Godkendelse af dagsorden. Add punkt 5a
1a: godkendelse af referat. OK
2. Gennemgang af erindringsliste.
Stafet samarbejde med O-63. Droppes medmindre at O-63 ønsker det.
Sjællandssprinten er ikke oprettet på O-service
Divisionsmatch 2022 start med at forsøge Gundeslevholm skov.
3. Jubilæumsløb 2021 – status
Grønnegade kaserne booket 23/4.
Banelægger: Torben spørges. Stævneleder Stig.
Efterfølgende fest: udvalget nedsættes til generalforsamlingen.
4. Drøftelse af udvalg.
Lørdagstræningen.
Forslag:
 - Nogle lørdage uden poster
 - Hver anden lørdag.
 - Deltagere sætter poster ud.
 - Banerne er lavet men hjælperne sætter poster ud og ind.
 - Der er ingen som har kontaktet os så vi spørger direkte.Morten og Rita
Helmut og Lena
Diskuteres senere i trænerudvalget.
5. Drøftelse af høring af plejeplan for Fruens Plantage
Sebastian skriver 10 linjer og sender til bestyrelsen. Nina kontaktes.

5a. DM:

Ros fra Horsens

Evalueringsmøde for alle som har lyst: 3/11 kl 18:00 med spising. Rita spørges om hun vil sørge for mad. Lykke sender en mail ud til klubben.

6. Drøftelse af henvendelse fra Rita

Vi køber ikke en trailer da vi kan leje en for ca. 300 kr

Vedr. køre penge så ydes det kørepenge hvis der køres mere end 1 gang til et stævne og aftales med stævnelederen.

7. Drøftelse af generalforsamling.

Referent: Hanne Ø, Henriette B, ?????

Forslag til kriterier for årets medlem. Stig spørger Kaj.

8. Forslag om indkøb af pandelamper

Venter på om vi oprette "PLOT"

9. Gennemgang af økonomi + skyldnere

Afventer

10. Gennemgang af To-do-Isite

AK checker WICS ud.

11. Bordet rundt

Nye stormpløk

12. Evt.

13. Næste møde og skaffer

15/12 kl 18 hos stig

Stig: øl og vand

Sebastian; Fiskefilets

Henriette; Risalamande

Henrik; sild

Lykke; Brød

Anders; tarteletter

Sandra; snaps